
Чутливість до 
конфлікту 
Позитивні ефекти



Застосування принципів чутливості до 
конфліктів у гуманітарних програмах і 
програмах розвитку допомагає знизити ризик 
загострення існуючих конфліктів або 
створення нових конфліктів у всіх типах 
контекстів, водночас посилюючи рушійні сили 
соціальної згуртованості та миру.

Чутливість до конфліктів підвищує 
ефективність і результативність програм 
допомоги, забезпечуючи належне 
спрямування ресурсів, усуваючи 
першопричини конфліктів і сприяючи сталому 
впливу наших втручань.  



Покращення доступності та прийняття: 
Чутливість до конфлікту допомагає 
гуманітарним організаціям зрозуміти 
соціальний і політичний контекст постраждалих 
районів, що сприяє покращенню доступу та 
сприйняття з боку громад і місцевих суб'єктів. 
Це може призвести до посилення співпраці та 
підтримки з боку місцевих суб'єктів, що 
уможливлює більш ефективне та стійке 
впровадження програм. 



Чутливі до конфлікту підходи ставлять на 
перше місце взаємодію з місцевими 
громадами та суб'єктами, визнаючи їхні 
знання та здатність впливати на динаміку 
конфлікту. Сприяючи активному залученню та 
конструктивній участі місцевих громад у 
процесах прийняття рішень, чутливі до 
конфлікту підходи сприяють зміцненню 
соціальної згуртованості та відповідальності за 
реалізацію втручань. 

Програми чутливої до конфлікту допомоги 
надають пріоритет захисту вразливих осіб і 
груп, зокрема жінок, дітей і маргінальних груп 
населення, визнаючи і враховуючи їхні 
специфічні потреби і вразливості в умовах 
конфлікту.



Покращення попереджувальної діяльності: 
Завдяки кращому розумінню і моніторингу 
рушійних сил конфліктів та їх зв'язків з 
іншими гуманітарними ризиками, чутливі до 
конфліктів підходи можуть допомогти нам 
діяти на випередження прогнозованих 
багатовимірних загроз, щоб запобігти або 
зменшити їх вплив, особливо в контексті 
затяжних криз.



Чутливі до конфліктів програми підвищують 
стійкість і адаптаційну здатність громад, 
спираючись на наявні механізми подолання 
наслідків і місцеві можливості для вирішення 
конфліктів.



Посилення прозорості та звітності: Чутливість 
до конфлікту підвищує прозорість та звітність 
при розробці програм. Активно розглядаючи 
потенційні позитивні та негативні впливи 
втручань на динаміку конфлікту, організації 
можуть покращити свої процеси моніторингу 
та оцінки, забезпечуючи більшу підзвітність 
перед постраждалими громадами.



Покращення співпраці та координації 
потрійного зв'язку: Чутливі до конфлікту 
підходи заохочують співпрацю та 
координацію між суб'єктами гуманітарної 
діяльності, розвитку та встановлення миру. Це 
сприяє більш комплексному та інтегрованому 
підходу, зменшенню дублювання зусиль та 
максимізації впливу втручань. 



Чутливість до конфлікту сприяє створенню 
більш справедливих і миролюбних суспільств 
шляхом усунення першопричин конфліктів і 
сприяння місцевим механізмам вирішення 
суперечок, діалогу, розбудови довіри та 
соціальної згуртованості там, де це можливо.  
Інтегруючи соціальну згуртованість у 
гуманітарні програми та програми розвитку, 
втручання можуть допомогти закласти 
фундамент для сталого миру.



Ви можете знайти більше інформації про 
чутливість до конфліктів, відвідавши 
kayaconnect.org

Для отримання додаткової інформації про 
Академію гуманітарного лідерства:

humanitarianleadershipacademy.org        


